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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2010. május 29-től június 5-ig:

Pingvin Patika 
Szarvas, Kossuth u. 21/A . Tel.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 
19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 
7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az 
ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes 
gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni 
készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes or-
vossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Május 28-tól május 31-ig:
Dr. Kondé Gábor, Kondoros, Bacsó B. u. 30. 

Tel.: 06-66-388-788, 06-30-9032-998
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Kos (március 21 - április 20) Egy régi barátság most újrakez-
dődhet, valaki megbocsátja egy régi bűnét, amitől sokkal boldo-
gabbnak érzi majd magát. Egészségére ügyeljen jobban a héten és 
ne halogassa tovább a régóta esedékes orvosi vizsgálatot. Ha túl 
lesz rajta, mindenki sokkal nyugodtabb lesz.

Bika (április 21 - május 20) Jó passzba kerül a héten, de ennek 
ellenére érdemes kicsit háttérben maradni, hogy erőt gyűjtsön, 
amire később még nagy szüksége lehet. A hivatása kerül előtér-
be és azt a fontos munkát, amibe belekezdett, maximális eredmé-
nyességgel hajtja végre. A kedvesével töltött időnek pedig hasz-
nálja ki minden percét és élje át minden pillanatát.

Ikrek (május 21 - június 21) Lehetősége nyílhat egy utazásra. 
Nem biztos hogy a Hawaii szigetek a cél, csak egy közeli állo-
más, mégis életre szóló élményeket szerezhet. Ha támogatja csa-
ládtagjai törekvéseit, hálásak lesznek érte. Ne próbálja irányítani 
az eseményeket, a saját hibáikat nekik kell elkövetniük.

Rák (június 22 - július 22) Ne engedje, hogy szárnyaló fantáziá-
ját, gazdag ötleteit bárki is korlátozhassa, még a legjobb barátja sem. 
Munkájában kisebb nehézségekre számíthat, de ez nem szegi ked-
vét. Még a végén az is kiderül, hogy tulajdonképpen igaza volt.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Nem csak a szerencsének, 
a tehetségnek is köszönheti, hogy Fortuna végre a kegyeibe fo-
gadja, ezért könnyen és gyorsan boldogul tennivalói között. Moz-
duljon ki minél többet otthonról, mert most szép és feledhetetlen 
élményekkel gazdagodhat.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) A küzdelem fontosságá-
ba vetett hite a héten mindennél jobban megerősödhet és csak az  
vonzza, amit nem tud megkapni. Vigyázzon, mert valaki szintén 
azt szeretné megszerezni, amire ön annyira vágyódik. Az egész-
séges küzdelem előnyére lesz, a végén öné lesz a győzelem.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Hivatásában most nagyon 
kedvező periódusát éli, könnyen kiemelkedhet a többiek közül. Bár 
megpróbálhatja, de most nem szükséges bevetni vonzerejét a siker 
érdekében, mert az szinte magadtól az ölébe hull. Ne fojtsa magába 
az indulatokat, mert annak rossz vége lehet. Ami a szívén, az most 
a száján is legyen.

Skorpió (október 23 - november 22) Hajlik egy kis álmodo-
zásra, amikor többet képzel el, mint a valóság, de ez most nem is 
baj. Érdemes azonban sok folyadékot fogyasztani és olyan helye-
ket felkeresni, ahol kapcsolatba kerülhet a vízzel, mert ez most jó-
tékony hatással lesz egészségére és kiegyensúlyozottá is teszi.

Nyilas (november 23 - december 21) Ezen a héten igazán jól 
megértik egymást a partnerével. Munkájában egy merőben új fela-
datot kínálnak. Egy percet se gondolkodjon rajta, fogadja el az új 
lehetőségeket. Ha az út rögös is, de előbb-utóbb komoly sikerek 
várhatók.

Bak (december 22 - január 20) Meglehetősen szélsőséges lesz 
a héten és némi szétszórtság is jellemző lesz önre. Most a hullám-
hegyből és a hullámvölgyből is bőségesen kijut, még szerencse, 
hogy a birtoklás legtöbb formája távol áll öntől. Érdekes beszél-
getésre számíthat egy baráttal, mindketten úgy érzik majd, hogy 
ezzel sokat nyertek.

Vízöntő (január 21 - február 19) Próbálja elengedni magát, és 
kizárólag csak a jövőre fókuszáljon. Vegye elő hosszú távú terveit 
és kezdjen el a távoli jövőben gondolkodni. Karrier vagy magán-
élet? Az örök dilemma most különösen kiélesedik. Partnere vég-
telen türelemmel támogatja karrierjét illetően, ezért nyugodtan 
támaszkodhat rá.

Halak (február 20 - március 20) Kénytelen lesz szembesülni 
azzal, ahogy az elmúlt időszakban viselkedett. Hiába próbál most 
másokat okolni, valójában minden önön múlott. Nem tudni min-
denkit megnyerni, sőt még riválisokat is szerezhet munkahelyén 
a most kialakított munkamódszerrel. A problémák megoldásában 
azonban a családi összetartás sokat segíthet.

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A Dózsa u. Arany J. u. – Tessedik u. közötti szakaszán, az Arany 

J. u. Deák F. u – Dózsa u. közötti szakaszán, valamint a Tessedik 
u. Zalka u. – Martinovics u. közötti szakaszán útépítési munkálatok 
akadályozzák a közlekedést.

2, A Kossuth u. 66. sz. előtt parkolóépítési munkálatok zavarják a 
közlekedést

Nagy Sándor, útügyi referens

Országos állat és kirakodó vásár lesz Szarvason 
május 30-án, vasárnap a vásártéren. 

Vészmentes helyről minden állat felhajtható.
Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft.


